

ОБЩЕЕ ОПИСАНИЕ МЕХАНИЗМА ВЗАИМОДЕЙСТВИЯ С ПОТЕНЦИАЛЬНЫМИ ПАРТНЕРАМИ. НЕ ЯВЛЯЕТСЯ ПУБЛИЧНОЙ ОФЕРТОЙ

Для участия в Партнерской программе необходимо:

1. Направить через сайт заявку на участие в Партнерской программе Скайтрэк, а также подписать и направить нам двустороннее Соглашение о конфиденциальности

Подписанное со стороны Потенциального партнера Соглашение о конфиденциальности должно быть направлено нам в оригинале в двух экземплярах по адресу: **121205, г. Москва, территория инновационного центра Сколково, ул. Нобеля, д. 7**. После получения экземпляров Соглашения о конфиденциальности мы подпишем его со своей Стороны и направим Потенциальному партнеру по указанному им адресу. Совершение дальнейших действий невозможно до обмена подписанными экземплярами Соглашения о конфиденциальности в связи с необходимостью обмена между компанией Скайтрэк и Потенциальным партнером конфиденциальной информацией.

2. Заполнить и направить нам подписанный со своей стороны Опросный лист

После обмена подписанными экземплярами Соглашения о конфиденциальности Скайтрэк направит Потенциальному партнеру Опросный лист на указанный им в заявке адрес электронной почты.

Заполненный Опросный лист направляется Потенциальным партнером в электронном виде по электронной почте.

Проверка информации, указанной в Опросном листе, и оценка возможности сотрудничества с Потенциальным партнером занимает до 60 дней, при этом Скайтрэк в течение указанного времени может запрашивать дополнительную информацию и документы, подтверждающие сведения, указанные в опросном листе. Срок проверки в таком случае увеличивается на срок предоставления такой информации.

По результатам проверки Опросного листа Скайтрэк принимает решение о возможности перехода к следующему предварительному этапу. О принятом по результатам проверки решении Скайтрэк сообщает Потенциальному партнеру электронным письмом. В случае принятия положительного решения о возможности перехода к следующему этапу Потенциальный партнер направляет компании Скайтрэк оригинал подписанного со своей стороны Опросного листа в согласованной сторонами редакции.

3. Подготовить и согласовать с нами Бизнес-план по участию в Партнерской программе

После получения оригинала подписанного Потенциальным партнером Опросного листа Скайтрэк направляет Потенциальному партнеру требования к составлению Бизнес-плана и шаблон Бизнес-плана. Потенциальный партнер направляет компании Скайтрэк подготовленный им Бизнес-план в электронном виде на согласование. Согласование осуществляется по электронной почте и занимает до 20 дней. По результатам согласования Скайтрэк сообщает Потенциальному партнеру об одобрении (либо невозможности одобрения) Бизнес-плана.

В случае одобрения Бизнес-плана Потенциальный партнер направляет оригинал подписанного со своей стороны Бизнес-плана в согласованной сторонами редакции.

4. Направить своих специалистов, заявленных в Опросном листе, на прохождение тестирования

В штате Партнера (на основании трудового и (или) долгосрочного (на срок не менее 1 года) гражданско-правового договора) должно быть не менее 2 (двух) консультантов по программному обеспечению и не менее 1 (одного) менеджера по продажам программного обеспечения. Заявленные в Опросном листе специалисты должны пройти очное тестирование знаний и навыков в области архитектуры бизнес-приложений, развертывания системного

ОБЩЕЕ ОПИСАНИЕ МЕХАНИЗМА ВЗАИМОДЕЙСТВИЯ С ПОТЕНЦИАЛЬНЫМИ ПАРТНЕРАМИ. НЕ ЯВЛЯЕТСЯ ПУБЛИЧНОЙ ОФЕРТОЙ

ландшафта, принципов обмена данными в web-приложениях, способов интеграции, подходов к управлению проектами по внедрению систем класса BI/ERP в офисе Скайтрэк.

5. Заключить Партнерское соглашение

Скайтрэк оценивает соответствие возможностей Потенциального партнера, заявленных им и оцениваемых в рамках анализа Опросного листа, Бизнес-плана и тестирования специалистов Потенциального партнера, на соответствие технологическим и экономическим требованиям, предъявляемыми к Потенциальным партнерам в соответствии с внутренней политикой Партнерской программы Скайтрэк. В случае несоответствия Потенциального партнера таким требованиям Скайтрэк отказывает ему в участии в Партнерской программе.

В случае соответствия Потенциального партнера требованиям к Потенциальным партнерам стороны заключают Партнерское соглашение, в котором закрепляют условия сотрудничества. До подписания Партнерского соглашения ни у одной из Сторон не возникают какие-либо обязательства, связанные с сотрудничеством в рамках Партнерской программы (включая какие-либо финансовые обязательства и (или) обязательства по предоставлению прав, осуществлению действий и т.д.), за исключением прямо предусмотренных Соглашением о конфиденциальности обязательств по сохранению конфиденциальности.

Во избежание сомнений каждая сторона самостоятельно несёт расходы на участие в переговорах, выполнение указанных выше предварительных этапов, а также на осуществление любых иных действий, необходимых для реализации потенциального партнерства.